AZKHZEIZ ZTON HAEKTPIZMO

1) Ao v Statopn evog aywyou mepvave N = 1016 nAektpovia. Na urtohoyioete:
i. To oAwko doprtio.
ii. Tnv évtaon Tou NAEKTPLKOU PEVUHATOC TTOU SLAPPEEL TOV AyWYO.

Aivetal to poptio Tou nAektpoviou : e=1.6*101° C

2) Evag aywyog dappeetal ano poptio g = 15mC ya xpoviko Stdotnpa t = 3s. Mol
glval n évtaon tou NAEKTPLKOU PEUATOG TTOU SLAPPEEL TOV AywYo;

3) Evag aywyog Stappeetal and Goptio g yLa Xpovikod dtaotnua t = 4s. Av n évtaon
ToU nAeKTpLKOL pevlpaToq eival I = 8mA va urtohoyioete To dpoptio mou dappéel Tov
aywyo.

4) Evag aywyog Stappéetat anod N =5 x 1018. Na utoAoyioeTe TNV €vtacn Tou
NAEKTPLKOU PEUUATOG OE XPOVLKO dLaotnua t = 4ms.

Aivetal to poptio Tou nAektpoviou : e=1.6*101° C

5) Eva kaAwdlo Stappéetal anod pevpa evtaong I = 8uA yla xpoviko Stdotnua t = 4s
Noa urtoAoyioete To TANOOC TWV NAEKTPOVIWYV TTOU UTIAPXOUV 0TO KAAWSLO.

Aivetal to dpoptio tou nAektpoviou : e=1.6¥10° C

6) Eva kOkAwpa kvet N =5 x 1016 nAektpovia. H tdon tou kukAwpoatog eivat V =
0,5V . Mdon eivat n nAektpikr evépyeLla Tou KUKAwWUOTOG. Aivetal to ¢poptio Tou
nAektpoviou : e=1.6*10%° C

7) Evoc kUKAwpa Stappgetal anod ¢poptio g yla Xpoviko dtaotnua t = 4s. ¥to
KUKAwpa epappoletal taon V = 50V kat n NAEKTPLKA EVEPYELA TOU KUKAWHATOG Elval
EnA = 40]. Na urtoloyioete:

i. To NAeKTPLKO opPTLo IOV SLappEEL TO KUKAWUOL

ii. TNV évtaon Tou nAeKTpLkol PeVATOC.



